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Observe, une fols encore, e tracé de IEquateur qui sépare
les deux hémispheres Nord et Sud de notre planéte.

Regarde aussi attentivement le méridien de Greenwich
qui décide des longitudes st et Ouest.

Dans le tableau ci-dessous, trace malntenant les croix aux
endroits pertinents pour situer les pays cités.
(Utilse un atlas ou un dictionnaire)

Hémisphere Nord | Hémisphare Sud | Longitude Ouest | Longitude Est

Belgique

Pologne

Etats-Unis

Australie

pérou

Finlande

Tanzanle

Canada

Mexique

Philippines
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Horaire TGV
9912 [ 9952 [ 9956 | 9952 | 9960 | 998 | 9984
“Antwerpen Berchem [Anvers) 00:57 -
BruxellesMidi / BrusselZuid 07:52  10:25 10:43 [ 12:55 | 16:19 | 20:34
Asroport Charles de Gaulle 2 (gare TGV) 09:00 [ 11:42 11:50  14:12 | 17:38 | 21:50

MarmelaValse - Chessy [Disneyland Resor Pars] | 09:26 | 12:00

Vendredi

12:15 | 12:15 | 14:28 | 17:54 | 2206

Vrai ou faux ?

Je petx prendre e 9956 3 Brucelles-Mid le vendredi-

Le 9960 circule le week-end.

L= 5512 arrive avant 10 h 3 Marne-la-Vallée.

| =

Tous s ajets de Bruxeles Midi 3 Mo I Valle ontla méme durée. X

Le mardi, dewx TGV partent de Bruxelles avant mid

L= 9556 ne sarréte pas 3 [ aéroport Charles de Gaulle.

| =

Jelis et utilse les informations du tableau pour répondre.

‘Au départ de Brureles-Midi quel TGV dois-tu prende pour
ariver e plus tot possible  Disneyiand Resort Paris
Le parc ouvre sesportes 3 10h et e train du retour est3 19 h 03.
De combien de temps isposes-tu pourvsiterle parc?
(Atention,i tefout 20 minutes pour ejoindre la gare)

Nedutrsini_ 992
Heure de départ:_ 2052
Duréedutrsjers 1034

Temps passé auparc: _5h43

Quelle est a durée du trajet entre Anvers et Mame-la-Vallée 7

Duréedutrsiets 2015

Quel estle train e plus lent entre [aéroport Charles de Gaulle
etMarne-a-Vallée ?

Nodutrsini_ 992
Durée dutrsiet:__15mn

‘Quels sontles trains les plus rapides entre Bruxelles-Midi
etMarne-a-Vallée ?

N dutrain: 9954619950
Durce du trajets 1132

Monsieur Padbol a raté son TGV de 10 43 3 Bruxelles-Midi.
Combien de temps doit-l attendre pour prendre le suivant 7

Durée delattente: 2010
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w@ Additions et-soustractions de fractions

& Effectue ces opérations.

& Comme dans I'exemple, compare les fractions.

245 » 4.5 Rgd> -1 ZetZl= 21 =2
I et BT L= Tw
P lage i< Sellm 2ot
TN % 7% T % TEA o
Lol 127 ZetlBe 413 Aolss 2 o5
AR o TR TR

& Pour partir en vacances, une famille décide d'effectuer le déplacement en quatre étapes.
Elle parcourt d'abord -, puis 3 et ensuite 3-du trajet.
Quelle fraction du trajet luireste-t-il & parcourirlors de la derniére étape ?

s frofs premiéres élapes dufrgjed eprésentent: | +3 +3 =443 461
T % 5 B 6 6 B

-B=3
E

& Effectue comme dans I'exemple.

ap o M o @l uh M do B





image10.tmp
oo’
a1
< Convertis.
‘l} km?=__125000 m2
10,0099 m?=. 900 mm?

Zhmi-__£000  dam?

108000mm?=__0.05  m?

015dam?=__ 1500 dm?
Zdami=__FT0_dme

68500000dm?=__0.655 k2

0000325 m? =325 cm?

150,08 hm? = L5005 km?

& Range ces terrains de jeu par ordre décroissant

Conversions

y

45hm?=_450000 _m2

2dami=__20000 _dm
356hme=_ 33600 m

3km?32dam?=_3003200 m?
3657mi=__ 0367 dam?
075hmi-__ 7500 m
99985 m2=_9935500 dm?
3hmie_ 700 me

2653269 mm? = _265.3264_ dm?

de superficies.

] 5id
il i 2
o
P
420m7
=
= o
o e
Football > ‘Backet > Tennis: > Volley > | Badminton

& Colorie les cases représentant les superficies équivalentes de laméme couleur.
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-5 \Situons des hombres décimau:

Compléte les étiquettes.
>
o 05 05 1
>
o 0,003 0,006] 001

>
56 565 574 58

>
55,1 566 571 55

>
o 0,009 0,05 003

o 0.5 14 18
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»par-5;50-et 500m
& Trouve les produits.
2 : B -
12 ©0 600 6000
46 230 2300 23000
78 390 3900 39000
145 725 7250 72500
345 1725 7250 172500
234 170 1700 17 000
68 34 340 3400
1278 639 639 6390
0008 0,04 04 4
169 845 845 8450

& Base-toi sur 'opération donnée pour résoudre les multiplications.

alors 76x150=_1400 alors 19x250=__475
76x500=_35000 19x1500=_2850
76x25=__1900 19x750=__ 425
76x75=__5700 1,9%500000=950000

Si_324x5=-1620 S 168x50=840

alors 324x30=_9720 alors 168x25=__ 420
2ax05=_162 168x005=_0.54
324x25=_80 168x5=__ 54
3245000 =_1 620 000 168x55=__ 924
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Observe, une fois encore, e tracé de I‘Equateur qui sépare
s deux hémisphéres Nord et Sud de notre plante,

Regarde aussi attentivement le méridien de Greenwich
qui décide des longitudes Est et Ouest.

Dans le tableau ci-dessous, trace maintenant les croix aux
endroits pertinents pour situer les pays cités.
(Utilise un atlas ou un dictionnaire)

Hémisphére Nord | Hemisphare Sud | Longitude Ouest | Longitude Est
Belgique X x
Pologne. X X
Etats-Unis x x

Australie x

verou x '
Finlande X X
Tanzanie T X
Canada X X |
Mexique X i3

Philppines X x|
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. i Torie TGV S
9912 [ 9952 | 9956 [ 9952 | 9960 | 9968 | 9984

“Antwerpen Berchenn [Anvers] 09:57 P
BuellesMidi / BrussetZuid 07:52 | 10:25 10:43 | 12:55 | 16:19 | 20:34
Racpon Chales e Gaulle 2 gae oY) | 09:09 | 1142 Tise 1212 | 1738 | 2150

lndi T

MaomeloVelés - Chessy Disneylond Resor Paris | 09:26 | 12:00 | 12:15 [ 12:15 | 14:28 | 17:54 | 2206

Mard T |+

Mercred & dimonche 5
Vendred

Vraioufaux?

Ve[ e

Je peux prendre le 9956 3 bruvelles Midi e vendredi.

L2 9960 circule e weekend.

L= 9912 arive avant 10 h 3 Marne-la Vallée,

Tous les trajets de Bruxelles-Midi 3 Mame 1 Valie ont la méme duréa,

Le mardi, deux TGV partent de Bruseles avant midi.

L& 9956 ne s arréte pas & Faéroport Charles de Gaulle,

Jelis etutilise les informations du tableau pour répondre.

Au départ de Bruxelles-Midi quel TGV dois-tu prendre pour
artver e plus ot possible 3 Disneyland Resort Paris?

Le parc ouvre ses portes 10 h et e train du retour est 3 19 03,
De combien de temps disposes-tu pour visiter le parc 7
(httention, i te faut 20 minutes pour rejoindre a gare)

N dutrain
Heure de départ
Durée du tajet -
Temps passé au parc.

Quele est I durée du trajet entre Anvers et Marne-a-Vallée

Durée dutrajet.

Quel est e train e plus lent entre [aéroport Charles de Gaulle:
et Marne-la-Vallée 7

Nedutrain:

Durée dutrajet.

Quelssont lestrains s plus rapides entre Bruxelles-Midi
etMameda-Vallée 7

N*dutrain:.

Durée du trajet -

Monsieur Padbol araté son TGV de 10h 43 2 Bruxelles-Midi.
Combien de temps doit- attendre pour prendre lesuivant 7

Durée de fattente.
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Additions et soustractions de fractions )

B
3+4- +4-
§-4- #3-

« Comme dans I'exemple, compare les fractions.

Fei-g || Bet—— | Fede
b ot fap-
gaf- Fug feg=

« Pour partir en vacances, une famille décide d’effectuer le déplacement en quatre étapes.
Elle parcourt d'abord -k, puis 3 et ensuite - du trajet.
Quelle fraction du trajet lui reste-t-il @ parcourir lors de la derniére étape ?

& Effectue comme dans 'exemple.

=2+@=4=11]
=3+4=4=11

3
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-Conversions -

m m
00009mi=___ mm dm?
Fhmi=dam 356hm=______ m?

108000 mimy m 3kmil2dami=___ m
[ALT T — dam?
dm? mt
km? 999BSMI=____ dm?
0000325me=______cm? 3 bm: m
15008hmi=___km? 2653269mmi=______ dm?

& Range ces terrains de jeu par ordre décroissant de superficies.

ﬂ 0 D) (ox
H Badminton:70m

Basket:42 dam’

Football: 6000

Volly: 1,62 dam* Tennis 00192 b

> > > |>

 Colorie les cases représentantles superficies équivalentes de la méme couleur.

laiSca 40ha 12a50ca ThalSca 300m?
Jhe Too1sca 3he o0sa ax2a
15ca 22 40002 125m %o

1a2sca 8xsme 0482 003ha 300002
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o \Situons des hombres décimaux.

Compléte les étiquettes.
>
o 1
>
o 001
-
45 46
>
56 58
>
55,1 566
>
] 003
>
12 17
=
o 18
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 Trouve les produits.

par 5,50 et 500w

50

500

12

78

145

345

234

68

1278

0,008

169

& Base-toi sur I'opération donnée pour résoudre les multiplications.

7650 = 3800

alors 76x150 =

76500 =

S 19x500=950

alors 19x250=

19150

19x750=

19x500000=

620

324x5
alors 324x30=
32405
324x25=
324x5000=

S 168x50 =640

alors 168x25=
168x005=
168x5=

168x55=





